



Reunião do Conselho Participativo- Pinheiros

São Paulo 14 de Dezembro de 2023

CONSELHEIROS/AS PRESENTES

Adriana Bicudo
Christian Person
Fernando Gomes
Kareen Terenzzo
Laurita Ricardo
Michel Chaui
Neiva Otero
Og Doria
Ricardo Carneiro
Vitor Veloso

CONSELHEIROS/AS AUSENTES

Nelson de Souza Pinto
Verônica Bilik (ausência justificada)
Fabiano Sanino (solicitou desligamento do CPM)
Vinicius Góes

MUNÍCIPES

Não houve participação de munícipes.

REPRESENTANTES DO GOVERNO LOCAL

Não houve participação do coordenador local e ou outros agentes da Subprefeitura.

PAUTAS DO DIA

1. Reflexão do ano e atuação das conselheiras e conselheiros do 2023
2. Documento com proposta para melhorias e um planejamento – proposta de calendarização

RELATO MICHEL

Acerca da demolição de um imóvel na zona de tombamento, situado a Rua Cônego Leite, 306, ocorrido no dia 13-12 com desdobramentos na data de hoje, 14-12. A conselheira Laurita, CPM-PI, notificou este conselho e o coordenador da subprefeitura, Guillon; e ainda, munícipes, integrantes do Pró-Pinheiros atuaram de forma a impedir a demolição, ao denunciar a ação junto ao CONPRESP e ao SMUL, e ainda, notificaram a mídia. Por ação da subprefeitura, foi emitida nota de aviso e multa, e a obra foi embargada. O CPM-PI recomenda que estejamos atentas/os a estas ações e denunciem.

O conselheiro Michel sugeriu ainda que este CPM notifique o MP acerca do ocorrido, e ainda, que Og solicite ao coordenador Guillon, da subprefeitura, o boletim de ocorrência do pedido de embargo.

NEIVA leu relato da Laurita (participou via YouTube).

OG apresentou um breve relato sobre os ofícios enviados para subprefeitura no ano de 2023. O documento encontra-se anexo a esta ata.

- Neiva complementou sobre a questão dos ofícios enviados, os quais, por orientação do coordenador anterior, Sidinei Couto, enviaram para ... **(Neiva por favor, complementar)**
- Kareen complementou que pedidos de acaolocal, zeladoria, foram atendidos de forma mais hábil na gestão do Sidinei Couto (relato da calçada da João Moura – Godofredo, despejo irregular de concreto, bueiros entupidos na Alves Guimaraes e Cristiano Viana)
- **Laurita sobre a escadaria**
- **Processo da obra dos 6M**
- **Pedidos não atendidos – quem é quem na administração da subprefeitura; plano de ação de metas**
- **Og pediu que façamos a inserção de nossas contribuições e um relatório mais apurado**

OG relatou que na reunião de (complementar) foi geral a expressão do descontentamento. As subprefeituras não estão dialogando com os CPMs.

Neiva relatou ações promovidas de integração na gestão anterior, e ausência de outras na gestão atual.

OG relatou ainda sobre R\$1.000 que pode ser usado pelo CPM, e não nos foi comunicado; e as atas que precisam ser enviadas para publicação do Diário Oficial. Explicitou ainda a participação de vários integrantes do CPM-PI em outros coletivos, movimentos, e ações em prol do Distrito de Pinheiros. Vários/as conselheiros/as dedicaram muitas horas em prol dos munícipes de Pinheiros.

EXTENSÃO DESTE GRUPO NO CPM

- QUANTAS HORAS DE DEDICAÇÃO DE CADA CPM?
- E QUAIS FORAM AS CONQUISTAS, EVENTOS, OUTRAS PARTICIPAÇÕES / ATUAÇÕES QUE PARTICIPAMOS E OU REALIZAMOS NA ARENA POLÍTICA

Neiva ressalta a importância de que cada conselheira/a leia o Manual do CPM.

Fernando comentou sobre a questão da expectativa deste CPM, pois avalia que não há interesse desta gestão – prefeitura e subprefeitura. Sugestão fazer um plano concreto e viável de disponibilidade.

2. Pauta sobre planejamento > conselheiros/as enviem suas sugestões até

Próximos passos ainda para Dezembro:

- Melhorar e concluir o relatório de retrospectiva para entregar a Casa Civil
- Enviar as atas para publicação do Diário Oficial

Próximos passos para Janeiro:

Reunião dia 18-janeiro, 2024.

Com sugestão e entrega do documento de Planejamento

Calendário anual das próximas reuniões: 29-2; 21-3; 25-4; 23-5; 27-6; 25-7; 29-8; 26-9; 31-10; 28-11; 19-12